9 FYZIKALNI VELICINY

2.1 Délka télesa
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Vyjadfi v metrech:
a) 6,3km, 0,042km, 0,0005km, 480dm;
b) 0,7dm, 7,4dm, 18,1cm, 7240cm;
¢) 6cm, 7200mm, 6llmm, 9mm

Vyjadfi ve spravnych jednotkach:

a) 8m = 8000... b) 6,5... = 65mm
0,7m = 70... 30... = 0,3dm
200m = 0,2... 0,22... = 220m
1260mm = 1,26... 048... =4,8cm
0,5km = 500... 0,06... = 6cm

Dopli znaménko vétsi nez, mensi nez, rovna se:

a) 35400 mm 34,5m b) 2km " 2000dm
14,3km 14030m 0,91 m 910 mm
620dm 6,2 cm 0,43dm 43 mm
230 cm 2,3m 5240 mm 524 cm

Najdi chybné zapisy a oprav je:

a) 42,3m = 4230mm b) 32,1m = 3210cm
242 m = 242000 mm 13,01km = 13100 m
0,8km = 80m 26cm = 2,6mm
0,023m = 23cm 12dm = 120mm

. Zmér délku narysované useCky (obr.3) méfidlem se stupnici v mi-

limetrech. Uréi piibliznou hodnotu délky d useky a odchylku
méreni. |

Obr. 3



